
 

Minuta 

 

Încheiată astăzi, 31 martie 2026, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei 

Surdila Găiseanca, care s-a desfășurat cu începere de la orele 9:00 în sala de ședințe din cadrul 

Primăriei comunei Surdila Găiseanca.  

 La şedinţă participă 10 din totalul celor 11 consilieri în funcție, cu precizarea că domnul 

consilier (viceprimar) Barbu Florinel este plecat pentru rezolvarea unor probleme în interesul 

serviciului la DSP Brăila – legate de autorizarea spațiului aferent cabinetului medical. De 

asemenea, participă de drept domnul Drăguț Gabriel – primarul comunei Surdila Găiseanca și 

domnul Barbu Viorel - secretarul general al comunei Surdila Găiseanca, care redactează totodată şi 

procesul verbal al şedinţei. 

Potrivit prevederilor art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică, anunțurile cu proiectele de hotărâri (inclusiv cele care nu au caracter 

normativ) şi referatele de aprobare ale primarului au fost comunicate consilierilor prin 

intermediul poștei electronice (e-mail) și al rețelei de tip whattsApp, afişate din timp la sediul 

consiliului local, precum și prin publicare pe site-ul primăriei. 

Asupra acestora nu s-au înregistrat până la această dată sugestii, opinii sau propuneri de 

îmbunătăţire din partea societăţii civile.  

În conformitate cu prevederile art.138 alin.(17) din Codul administrativ aprobat prin O.U.G. 

nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, minuta şedinţei consiliului local din data de 

29.01.2026 a fost publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la sediul consiliului local în 

termenul de 3 zile prevăzut de lege, iar procesul verbal al acestei ședințe a fost pus la dispoziţie 

consilierilor locali și la şedinţele pe comisii din data de 30.03.2026, la care nu au fost obiecții, fiind 

supus la vot și aprobat în unanimitate.  

Secretarul general al comunei solicită consilierilor locali ca la luarea deciziilor de 

participare la vot, să țină cont de prevederile art.228 din Codul administrativ privind regimul 

general aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali. 

 Domnul președinte de ședință Grosu Vasile: Dau citire Dispoziției nr.47 din 25.02.2026,  

transmisă consilierilor locali și invitaților în format electronic prin Convocatorul nr.914/25.03.2026, 



publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la sediul consiliului local potrivit procesului verbal 

nr.916 din 25.03.2026, ordine de zi care este următoarea:  

1. Proiect de hotărâre privind avizarea „Listei de investitii prioritare pe sistemele de 

alimentare cu apa in perioada 2021-2027” si a „Listei de investitii prioritare pe sistemele de apa 

uzata in perioada 2021-2027”. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului - cadru privind modul de 

utilizare al microbuzului de transport școlar. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea “ Programului de măsuri privind buna 

gospodărire, întreținere și înfrumusețare a Comunei Surdila Găiseanca, judetul Brăila, in anul 

2026. 

4. Alte probleme. 

 Domnul președinte de ședință Grosu Vasile:  După cum cunoașteți, până la data și ora 

stabilită pentru ședințele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local, ne-au mai fost comunicate 

două proiecte de hotărâre, pentru care, fiecare comisie a emis avizele, motiv pentru care ordinea de 

zi a ședinței se solicită a fi completată cu următoarele proiecte de hotărâre:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a comunei 

Surdila Gaiseanca, județul Braila pentru perioada 2025-2030. 

2. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului “Asigurarea energiei din 

surse regenerabile pentru consumul propriu al Scolii Gimnaziale și al Primăriei comunei Surdila-

Găiseanca, judetul Braila”. 

De acord cu completarea ordinii a ședinței? Mai aveți și alte propuneri ?  

 Constat că nu, motiv pentru care supun la vot ordinea de zi a ședinței.  

 Se aprobă în unanimitate. 

Domnul președinte de ședință Grosu Vasile: Având în vedere faptul că materialele care 

însoțesc proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare de azi, ne-au fost 

comunicate în termen și au fost avizate de către comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local 

în cadrul ședințelor pe comisii din data de 30 martie 2026, am să dau citire proiectelor înscrise pe 

ordinea de zi, pentru a le supune aprobării, și dacă aveți ceva intervenții asupra acestora, am să vă 

rog să le ridicați, înainte de a le supune la vot. 

Dau citire proiectului de hotărâre nr.15 din 25.03.2026 privind  avizarea „Listei de investitii 

prioritare pe sistemele de alimentare cu apa in perioada 2021-2027” si a „Listei de investitii 

prioritare pe sistemele de apa uzata in perioada 2021-2027”. 



Dacă din rândul consilierilor dorește să intervină cineva? Constat că nu sunt sunt, motiv 

pentru care supun la vot proiectul de hotărâre nr.15/25.03.2026 . 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.15/31.03.2026     

privind avizarea „Listei de investitii prioritare pe sistemele de alimentare cu apa in perioada 2021-

2027” si a „Listei de investitii prioritare pe sistemele de apa uzata in perioada 2021-2027”. 

Domnul președinte de ședință Grosu Vasile: Dau citire proiectului de hotărâre nr.16 din 

25.03.2026 privind aprobarea Regulamentului - cadru privind modul de utilizare al microbuzului de 

transport școlar. 

    Vă rog dacă aveți întrebări sau clarificări de solicitat.  Constat că nu sunt sunt, motiv pentru 

care supun la vot proiectul de hotărâre nr.16/25.03.2026 privind aprobarea Regulamentului - cadru 

privind modul de utilizare al microbuzului de transport școlar. 

 Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.16/31.03.2026 

privind aprobarea Regulamentului - cadru privind modul de utilizare al microbuzului de transport 

școlar. 

Domnul președinte de ședință Grosu Vasile: Dau citire proiectului de hotărâre nr.17 din 

25.03.2026 privind aprobarea “Programului de măsuri privind buna gospodărire, întreținere și 

înfrumusețare a Comunei Surdila Găiseanca, judetul Brăila, in anul 2026”. 

 Vă rog dacă aveți întrebări sau clarificări de solicitat.  

Doamna consilier Chiru Lucica: Denumirea proiectului de hotărâre sună foarte bine, dar cred 

că ar trebui să ne implicăm mai mult în ceea ce privește înfrumusețarea comunei. Asupra cetățenilor 

trebuies puse constrângeri de a interveni ori de câte ori situația o impune, să păstreze perimetrul din 

fața gospodăriilor în stare curată, să nu mai depună tot felul de materiale de construcții și alte 

asemnea materiale. Pe la parcul de copii ar mai trebui îmbunătățit locul de joacă pentru copii.  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Programul conține măsuri în toate domeniile de activitate în 

ceea ce privește buna gospodărire, numai că din câte cunoașteți și dvs. lucrul cu cetățeanul este 

destul de dificil. Ca să punem plăci de tartan la locul de joacă ar fi costuri destul de ridicate, pe care 

pentru moment nu ni le permitem, este un material foarte scump. Parcul și locul de joacă este o 

investiție închisă, dar dacă vor apare situații care ar putea pune în pericol integritatea fizică a 

copiilor, cu siguranță vom găsi soluții.  

Domnul președinte de ședință Grosu Vasile: Dacă mai sunt și alte întrebări legate de acest punct al 

ordinii de zi? Constat că nu sunt sunt, motiv pentru care supun la vot proiectul de hotărâre  nr.17 din 

25.03.2026 privind aprobarea “ Programului de măsuri privind buna gospodărire, întreținere și 

înfrumusețare a Comunei Surdila Găiseanca, judetul Brăila, in anul 2026. 

 



Supus la vot este votat în unanimitate și astfel este adoptată HCL nr.17/31.03.2026 privind  

aprobarea “Programului de măsuri privind buna gospodărire, întreținere și înfrumusețare a 

Comunei Surdila Găiseanca, judetul Brăila, in anul 2026”. 

Domnul președinte de ședință Grosu Vasile: Am să dau citire proiectului de hotărâre nr.18 

din 30.03.2026 privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a comunei Surdila Gaiseanca, 

județul Braila pentru perioada 2025-2030.  Vă rog dacă la acest proiect de hotărâre aveți ceva 

clarificări de solicitat?  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Am inițiat acest proiect de hotărâre, care de fapt este în 

strânsă legătură cu celălalt proiect înscris suplimentar pe ordinea de zi a ședinței, pentru a ne înscrie 

la un concurs de dosare cu finanțare din fonduri europene nerambursabile, care se desfășoară prin 

intermediul Grupului de Acțiune Locală (GAL) Câmpia de Vest a Brăilei, și pewntru care deschiderea 

oficială are loc chiar azi. Dat fiind faptul că lucrarea privind Strategia Locală pentru perioada 2025-

2030 era comandată, dar nefinalizată, și aflând de lansarea acestui apel de finanțare, am solicitat ca 

până la data la care se desfășoară ședințele pe comisii, să ne fie furnizat acest document, astfel încât 

acesta să cuprindă investiții de genul pe care urmează să le accesăm prin intermediul GAL. Astfel, am 

reușit să inițiem cele două proiecte de hotărâre și vă rog ca în plenul acestei ședințe să le aprobați. Pe 

scurt, este vorba de instalarea de panouri fotovoltaice pentru consumul propriu al școlii gimnaziale 

și al primăriei. La nivelul GAL sunt 4 astfel de proiecte a câte 30.000 euro, dar sunt 15 primării 

asociate. Vedem poate avem norocul să fim printre primii și să obținem punctajul necesar accesării 

fondurilor. 

Domnul președinte Grosu Vasile: Mulțimim domnului primar pentru informarea făcută și 

cumva prin cele expuse, a făcut trecerea în revistă a ambelor proiecte de hotărâre, motiv pentru care 

dacă din rândul dumeavoastră nu mai sunt clarificări, am să supun la vot proiectul de hotărâre 

nr.18 din 30.03.2026 privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a comunei Surdila 

Gaiseanca, județul Braila pentru perioada 2025-2030. 

Supus la vot este votat în unanimitate și astfel este adoptată Hotărârea nr.18 din 

31.03.2026 privind  aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a comunei Surdila Gaiseanca, 

județul Braila pentru perioada 2025-2030. 

Domnul președinte de ședință Grosu Vasile: Supun la vot proiectul de hotărâre 

nr.19/30.03.2026 privind  implementarea proiectului “Asigurarea energiei din surse regenerabile 

pentru consumul propriu al Scolii Gimnaziale și al Primăriei comunei Surdila-Găiseanca, judetul 

Braila”. 



Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată Hotărârea nr.19 din 

31.03.2026 privind implementarea proiectului “Asigurarea energiei din surse regenerabile pentru 

consumul propriu al Scolii Gimnaziale și al Primăriei comunei Surdila-Găiseanca, judetul Braila”. 

 Domnul președinte de ședință Grosu Vasile: Având în vedere faptul că ordinea de zi a fost 

epuizată, vă rog dacă mai aveți și alte probleme de discutat să le ridicați.  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Următoarea ședință de consiliu la fi organizată imediat după 

sărbătorile pascale, când se vor împlini 30 de zile de la comunicarea de către prefect a numărului 

maxim de posturi revizuit conform Ordonanței de urgență a Guvernului nr.7/2026. Din păcate vom fi 

afectați de efectele acestei ordonanțe, întrucât am avut schema de personal încărcată, posturile 

vacante sunt de natura funcțiilor publice care nu pot fi desființate, iar pregătirea profesională a 

celor ce urmează a fi disponibilizați, nu se încadrează în cerinșele posturilor vacante. În cazul UAT-

ului ostru vom aplca procentul de 20% din numărul total al postrilor ocupate la 31.12.2025, astfel că 

vom afecta mai puțin personal, decât am fi disponibilizat, dacă aplicam procentul de 30% comunicat 

de prefect. Dar este o soluție legală și felul în care am procedat noi. Va fi nu greu ci foarte greu fără 

acești muncitori, mai ales în ceea ce privește întreținerea spațiilor verzi de pe aliniamentul străzilor, 

parcurilor, bazelor sportive, pentru că nu poți da un utilaj pe mâna unui beneficiar de VMI, pentru că 

îi cunoașteți de ce fel de oameni sunt. Nu știu cum ne vor descurca.  

Doamna consilier Chiru Lucica: Ce se va întâmpla cu personalul disponibilizat?  

Domnul primar Drăguț Gabriel:În cazul în care în perioada de preaviz nu-și vor găsi un loc de 

muncă, vor beneficia de ajutorul de șomaj, perioadă în care va trebui să se adapteze noilor nevoi de 

pe piața muncii.  

Domnul președinte de ședință Grosu Vasile: Dacă nu mai sunt și alte probleme și constat că 

nu sunt, vă mulțumesc pentru prezență, vă doresc Sărbători Pascale Binecuvântate și declar închise 

lucrările ședinței. 

 

   Președinte de ședință,     Secretar general UAT, 

 


